

Трагедия Чернобыля

25 апреля в библиотеке посёлка Александровская состоялось торжественное открытие художественно-иллюстративной выставки «Трагедия Чернобыля», посвящённой Международному дню памяти жертв радиационных аварий и катастроф.

На открытии присутствовали члены районного отделения общественной организации «Союз «Чернобыль» России» во главе с председателем В.Н.Сафоновым. С приветственным словом выступили представители территориального отделения МЧС Курортного района В.В.Цветков и О.В.Григорьева, поблагодарившие ликвидаторов за отвагу и геройство.

Помимо книг на выставке представлены экспонаты – действующие дозиметры, медицинские аптечки, индивидуальные пакеты противохимической защиты, подобные которым использовались ликвидаторами аварии в 1986 году. Коллекцию предоставил член общественной организации чернобыльцев Н.Ф.Шаковец. Пользуясь уникальным случаем, в библиотеке был проверен радиационный фон, оказалось, что во всех её помещениях – абсолютно безопасные показатели.

Фонд библиотеки пополнился подарком – книгой «В память о Чернобыле», изданной Муниципальным советом города

Сестрорецка. На её страницах представлены фотографии из личных архивов героев-чернобыльцев, воспоминания ликвидаторов, жителей Кронштадта и Курортного района Санкт-Петербурга.

Олег Ганусинец

